



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Peru Nova godina 2023

Program putovanja

PERU 15 DANA 30.12.

LIMA - KUSKO - PUNO - AREKIPA

30.12 - 13.01.2023.

15 DANA / 13 NOĆI

1. dan (30.12.): Beograd - Amsterdam - Lima

Sastanak grupe na aerodromu "Nikola Tesla" u dogovoreno vreme. Let za Amsterdam u 06:00h, broj leta KL1898, sletanje u 08:30h po lokalnom vremenu. Pauza do sledećeg leta 4h i 05 min. Nastavak leta za Limu u 12:35h, broj leta KL743. Sletanje u **Limu** u 19:10h po lokalnom vremenu. Transfer od aerodroma do smeštaja koji se nalazi u delu grada **Miraflores**. Na liticama iznad okeana, južno od centralne Lime, Miraflores je naselje modernih komercijalnih zgrada od stakla i čelika pomešanih sa nekim finim starim kolonijalnim kućama i puno zelenih površina. Ovde ćete pronaći brojne prodavnice, tržne centre, umetničke galerije i restorane koji služe "novoperuansku" kuhinju koja privlači pažnju širom sveta u kulinarskim krugovima. Prelepi parkovi i zeleni prostori protežu se duž vrhova litica sa pogledom na plavetnilo vode, a uobičajeno je videti zmajare kako lebde sa litica, iznad surfera koji pokušavaju da ukrote okean u talasima ispod... Miraflores vam takode nudi i mesta sa bogatim sadržajem za ljubitelje noćnog provoda. Slobodno vreme. **Noćenje.**

2. dan (31.12.): Lima

Na prvi pogled, čini se da se **Lima** beskrajno proteže od okeana do visokih brda, metropola koja nimalo ne liči na turističke slike vedro obučenih seljana Anda koji poziraju sa svojim lamama ispred visokih planinskih vrhova. Ali pažljiviji pogled dokazuje da ovaj ogroman grad, dom za skoro trećinu stanovništva Perua, ima svoje atrakcije koje su fascinantne i šarene kao i prizori unutrašnjosti koje ste zamišljali. Zato odvojite vreme da istražite ovaj živahni grad i videćete zašto su ga španski osvajači (koji su i bili osnivači Lime 1535. godine pod "palicom" *Francisco Pizarro-a*) nazvali "kraljem gradova". Slobodno vreme. **Noćenje.**

SREĆNA NOVA GODINA!!!

3. dan (01.01.): Lima

Slobodan dan za odmor i privikavanje na urbanu i dinamičnu Limu. Upoznavanje sa peruanskim specijalitetima, običajima i kulturom, šetnja uz Pacifik... Predlažemo vam posetu nekom od muzeja: **Museo de la Nacion** (Kao najveći muzej u Limi, *Museo de la Nacion* je najbolje mesto za početak istraživanja drevne istorije Perua i sticanje razumevanja peruanske kulture. Muzej pokriva čitavu arheološku istoriju Perua, od prvih stanovnika do Carstva Inka.), **Museo Nacional de Arqueología, Antropología, e Historia** (Nije tako veliki kao *Museo de la Nacion*, Nacionalni arheološki, antropološki i istorijski muzej radi odličan posao u istraživanju istorije Perua od praistorije do kolonijalne ere. Displeji su dobro organizovani i nećete biti preopterećeni količinom materijala, što olakšava razumevanje.), **Larco Museum** (Muzej Larko sadrži ogromnu kolekciju od više od 40000 komada peruanske keramike, od kojih je veliki deo iz kultura *Moche* i *Chimu*. Takođe je jedno od najpopularnijih mesta za posetu u Limi zbog odlične kolekcije zlatnih radova, zajedno sa nekim tekstilom, kamenim rezbarijama i metalnim radovima.) U popodnevnom časovima, predah možete napraviti u distriktu **Barranco** - južno od centralne Lime i Mirafloresa, predgrađe Barranco je dugo bilo popularno među umetnicima i piscima, i jedno je od najprivlačnijih mesta u gradu za one koji žele predah od užurbanih turističkih atrakcija. Barranco ima prelepu arhitekturu iz 19. i ranog 20. veka i stvara nam autentičan osećaj, koji dolazi od energije mesta gde je lokalno stanovništvo daleko brojnije od turista. Možete im se pridružiti dok sede na klupama u parku, šetaju svoje pse i kupuju ili jedu na otvorenim terasama ispred uličnih prodavaca. Male gostionice i restorani koji se nalaze pored primorskih brda i stena popularna su mesta za večeru i gledanje zalaska sunca. Počnite od **Parque Municipal**, otvorenog prostora okruženog kolonijalnom arhitekturom. Odatle šetajte preko *Puente de Los Suspiros* (Most uzdaha) i izađite do vidikovca na litici. A kada ste već u ovom distriktu za svaku preporuku je i čuveni muzej **MATE** (Mario Testino Museum). **Noćenje.**

4. dan (02.01.): Lima - Cusco

Budjenje i nakon doručka transfer do aerodroma. Let za **Cusco**. Po sletanju u grad, transfer do smeštaja. Kratki predah i slobodno vreme za privikavanje na klimu i nadmorsku visinu (preporučujemo tradicionalni čaj protiv visinske bolesti koji je dostupan u svakom kafiću ili restoranu). U popodnevnom časovima sledi lagana šetnja, razgledanje i upoznavanje ovog neobičnog grada, drevne prestonice Carstva Inka iz 15. veka, najstarijeg kontinuirano naseljenog grada u Americi, uvrštenog na UNESCO-ovu listu svetske baštine... Ruševine starog grada Inka postale su osnova za špansku arhitekturu koju možemo videti i dan danas, a mnoge kamene zidove koji se nalaze pored ulica izgradili su Inke. Cusco je zavodljiv grad prepun kontrasta od autohtonih stilova do savremenog stila zapadnog sveta. Upravo ovi kontrasti mu daju retku lepotu i jedinstvenu energiju, kojom čitav grad odiše. Jasan planinski vazduh želi nam dobrodošlicu u ovu drevnu kolevku sveta. Obilazimo **Plaza de Armas**, glavni trg gde se nalaze znamenitosti koje su od značaja kako za špansku tako i istoriju Anda, baroknu **katedralu** (*Catedral Basilica de la Virgen de la Asuncion*) koju krase zlatni i srebrni oltar i *La Compania*. Plaza de Armas je bila srce grada iz vremena Carstva Inka, kada se trg zvao *Huacaipata* ili *Aucaipata*. Katedrala, na severoistočnoj strani Plaza de Armas je glavna atrakcija i često ćete naći i lokalno stanovništvo i turiste kako se opuštaju na njenim stepenicama. Odlazak do nekog od lokalnih restorana uz degustaciju domaće kuhinje i lokalnih piva i vina. Povratak u smeštaj. **Noćenje.**

5. dan (03.01.): Cusco

Doručak. Slobodan dan ili vam predlažemo fakultativni obilazak **Cusco-a** i okoline grada. Prva tačka našeg obilaska je **Santo Domingo i Coricancha**, najvažniji hram carstva Inka koji nam pruža pravi uvid u raskoš nekadašnjeg carstva. Crkva Santo Domingo izgrađena je na ruševinama čuvenog mesta Inka Korikana, *Templo del Sol* ili Hrama sunca. Coricancha (*K'orikancha* na kečua dijalektu) znači "zlatno dvorište", a njegovi zidovi su nekada bili obloženi listovima od punog zlata. Statue i ukrasi od zlata ukrašavali su unutrašnjost, a veliki zlatni disk je odražavao sunce, bacajući blistavo svetlo na

hram. Nakon upoznavanja sa kulturom ovog čarobnog mesta, put nas dalje vodi u nezaboravan obilazak najvažnijih utvrđenja i ruševina civilizacije Inka iznad zidina grada: hram **Qenqo** - posebno zanimljivo mesto i istinski zbunjujuće za istoričare, jer je njegova tačna namena ostala nepoznata. Ceo preostali kompleks bio je isklesan iz jedne čvrste stene, uključujući njegove podzemne komore i neobične krivudave kanale. Za šta su ovi kanali trebali da služe, da u njima bude: voda, krv iz žrtava ili čiči (pivo) - nije poznato, ali oni se kreću cik-cak niz lokaciju. Rani izveštaji iz vremena Inka opisuju čitavo kameno mesto prekriveno slojem zlata; obredno kupalište **Tambomachay** - poštovanje Inka prema vodi je evidentno na ovom arheološkom nalazištu, poznatom i kao *Banos de Inca* (kupke Inka). Sofisticirani kamen i jedinstvena podzemna hidraulika izdvajaju ga među većim lokalitetima u dolini. Još uvek je nepoznat sam izvor, koji i danas dovodi u bunar na vrhu, kroz podzemne kanale stalan dotok sveže, bistre vode; kontrolnu crvenu tvrđavu **Puka Pukara**, utvrđenje **Sacsayhuaman**, jedan od najlepših i najimpresivnijih spomenika arhitekture Inka. Ovaj masivni utvrđeni kompleks je najznačajnija ruševina u ovoj regiji i dovoljno je blizu istorijskog centra da možete prošetati tamo. Mnogi turisti zastaju da ga vide na putu za Pisac. Smatra se da je imao kako vojni, tako i obredni značaj. Cusco je dizajniran u obliku *pume*, sa Sacsayhuaman kao glavom. Tri bedema cik-cak odbrambenih zidova pružaju se skoro 300 metara, formirajući zube pume. Većina kamenja, koje je bilo teže pokretno, ostavljeno je na lokalitetu i čini osnovnu strukturu. Neki od ovih kamenih blokova su visoki više od osam metara i teški čak 361 tonu. Nakon obilaska povratak u smeštaj. **Noćenje.**

6. dan (04.01.): Cusco - The Sacred Valley - Aguas Calientes

Budjenje i polazak na dvodnevni fakultativni izlet u **The Sacred Valley** i izgubljeni grad Inka - **Machu Picchu**. Manje od sat vremena vožnje severno od Cusco-a nalazi se prelepa Sveta dolina i gradovi **Pisac, Urubamba i Ollantaitambo**. Ova plodna dolina ima mnogo ruševina Inka koje vredi istražiti, ali je takođe i mirno područje gde možete provesti neko vreme lutajući pijacama ili upijajući lokalnu kulturu. Glavne znamenitosti u dolini su **ruševine Pisac** - na padini visoko iznad grada Pisac, ruševine su među najvažnijim u Svetoj dolini. Posebno su poznati po svojim nizovima poljoprivrednih terasa usečenih u planinu i pričvršćenih kamenim zidovima. Terasa su dizajnirane da se obrađuju pomoću nožnih plugova Inka. Ove terase možete videti sa dna doline i sa druge strane doline, ali ovo nije zamena za šetnju stazama iznad njih i istraživanje hramova i kupatila ceremonijalnog centra; **nedeljna pijaca u Piscu** (manji tržni dani se održavaju utorkom i četvrtkom). Tržište je neprestano pokretni kaleidoskop blistavih boja, sa hrpama tkanina utkanih u složene šare živo obojene vune, a seljani Anda obučeni su u svoju tradicionalnu odeću. **Slobodno vreme za ručak.** U poslepodnevnim časovima posetićemo impresivni **Ollantaytambo**, koji je bio jedan od urbanih centara tokom vladavine Inka, a ujedno i odbrambena tvrđava. Sama postavka je dramatična, jer se dolina sužava i planine se približavaju sa svake strane, a srušena tvrđava se uzdiže strmim terasama direktno iz grada. Popnite se kroz njih kamenim stepenicama da biste videli prepletene kamene zidove, koji stoje impozantno i odolevaju zubu vremena, savršene i danas. Iako su španski osvajači uništili četiri petine ovog gradjevinskog kompleksa, ostali su nedirnuti blokovi težine do 300 tona koji se sastoje od 6, 10 pa čak i 20 uglova i kao savršena trodimenzionalna slagalica uklapaju se jedan u drugi. Nakon obilaska i fotografisanja, odlazak do železničke stanice gde se ukrcavamo na voz. **Vožnja vozom** kroz Svetu dolinu Urubamba do **Aguas Calientes**. Smeštaj. Slobodano vreme za odmor. Predlažemo kupanje u termalnim izvorima ove planinske banje ili odlazak na jednočasovnu masažu. **Noćenje.**

7. dan (05.01.): Machu Picchu - Cusco

Budjenje i polazak putem čudesnih ruševina "izgubljenog grada Inka", poznatijeg pod nazivom **Machu Picchu**, na 2350 mnv, inače najpoznatijim simbolom imperije Inka, otkrivenog 1911. godine od strane američkog arheologa Hiram Bingham- a. Jedno je od najdramatičnijih

područja sa jakim energetskim poljem, u poređenju sa većinom sličnih u svetu. Skoro jednako impresivna kao i same ruševine je spektakularna pozadina strmih, bujnih i često nepristupačnih planina. Do današnjih dana nije utvrđena tačna svrha ovog grada smeštenog u nesvakidašnjem ambijentu Anda, koja doprinosi veoma mističnoj atmosferi. Iz Aquas Calientes peške krećemo put Machu Picchu-a i penjemo se stazom Inka (može se ići i autobusom do lokaliteta - uz bus kartu). Čitav dan imate na raspolaganju za istraživanje "izgubljenog grada". Za one putnike koji su u dobroj kondiciji, preporučujemo odlazak na **Huayna Picchu**, vrh - vidikovac sa koga se pruža nestvaran pogled na ceo krajolik. Veruje se da silueta planinskog masiva iza Machu Picchu predstavlja lice Inka ratnika koji gleda prema nebu, sa najvećim vrhom Huayna Picchu (mladi vrh), koji predstavlja njegov nos. U popodnevnom vremenu povratak za **Aguas Calientes** i slobodno vreme za odmor i razgledanje grada do polaska voza za Cusco. Dolazak u **Cusco** i povratak u smeštaj. **Noćenje**.

8.dan (06.01.): Cusco - Rainbow Mountain

Slobodan dan u gradu ili fakultativni izlet na **Rainbow Mountain**. U ranim jutarnjim časovima napuštamo smeštaj i krećemo na izlet. Vožnja do polazne tačke gde ćemo napraviti pauzu za doručak. Nakon doručka krećemo na uspon. Rainbow Mountain je neverovatna i živopisna formacija planinskog lanca Anda koja se nalazi na 5200 mnnv, na veličanstvenom glečeru *Ausangate*. Naziva se još i *Dugina planina* ili *Planina sedam boja*, zahvaljujući svojim nijansama koje podsećaju na prelivanje duginih boja i asociraju posetioce na veliku akvarel sliku. Jedinstvenost ovog mesta ne leži samo u lepoti pejzaža već i u njegovoj neprocenjivoj geološkoj naturalističkoj vrednosti, te nije ni iznenađujuće što se ova planina nalazi na listi Nacionalne geografije - 100 mesta koja treba posetiti barem jednom u životu! U dogovoreno vreme povratak u Cusco. Slobodno vreme. **Noćenje**.

9. dan (07.01.): Cusco - Puno

Slobodan dan za individualne aktivnosti. Predlažemo izlet za **Maras y Moray** - ne morate biti zainteresovani za poljoprivredu, pa čak ni za istoriju, da biste smatrali da su simetrične kružne terase u Moray fascinantne i impresivne. Lokalitet, koji se nalazi odmah izvan sela Maras, u početku izgleda kao džinovski zeleni amfiteatar, ogromna zdela formirana slojevima ravnih terasa. Svaki od različitih nivoa terasa ima sopstvenu mikroklimu, koju su Inke koristile za testiranje optimalnih uslova rasta za svoje useve. Sa ovim informacijama, Inke su mogle da odrede koja su područja najbolja za uzgoj raznih useva, što je zauzvrat određivalo gde treba da se nasele. Zatim, predlažemo odlazak do čuvenog marketa **San Pedro Market** - da biste iskusili lokalni život, posetite užurbanu i živopisnu pijacu San Pedro svakog dana u nedelji, posebno ujutru dok lokalno stanovništvo kupuje hranu za svoj dan. Lokalno voće i povrće izloženo je naslagano u obliku šarenih piramida, a ceo odeljak je posvećen gotovim jelima, gde možete dobiti jeftin obrok u bilo koje doba dana. Potražite šarene grickalice od sušenog voća, kao i hrpe pan čute, lokalnog hleba. Ručno pleteni džemperi i šeširi, kao i tkani ćilimi i ćebad od prediva alpake, popularni su suveniri, kao i šarene lutke od ručno rađenih tkanina. Ili vam možemo preporučiti odlazak do nekih od muzeja: **Museo Inka, Museo Casa Concha, Museo de Arte Precolombino**. U večernjim časovima, transfer do autobuske stanice u Cusco-u. Sledi vožnja autobusom ka gradu **Puno**, grad na jezeru Titikaka. **Noćna vožnja**.

10.dan (08.01.): Puno - Lake Titicaca, Uros Floating Islands, Taquile Island - Puno

Dolazak u **Puno** u ranim jutarnjim satima i transfer do smeštaja. U dogovoreno vreme polazak na fakultativni celodnevni izlet brodićem po jezeru Titikaka gde ćemo se upoznati sa jedinstvenim plovećim ostrvima **Uros** i ostrvom **Taquile**. Smešteno na 3820 mnnv, jezero Titikaka je poznato po tome što je najviše plovno jezero na svetu. Prisustvovaćemo mističnim obredima lokalnog stanovništva i naučiti o tradicionalnom načinu života ovog neobičnog naroda. Uros čini grupa od oko 40 plutajućih ostrva smeštenih na jezeru Titikaka koja naseljavaju narodi prethodnici Inka, poznati kao "vodeno pleme". Ostrvo Taquile bio je deo carstva Inka i danas sadrži nekoliko ruševina Inka.

Stanovnici ovog ostrva temelje svoj društveni život na kodeksu "*ama sua, ama llulla, ama qhella*" ("ne kradi, ne laži, ne budi lenj"). Nestvarne slike jezera Titikaka i ostrva Taquile u kombinaciji sa oblacima Anda i zracima sunca, poslaće vas u drugu dimenziju i dokazati da se može živeti i van granica ustaljenih poimanja svakodnevnice. U popodnevnim časovima povratak u Puno i transfer do smeštaja. Slobodno večer za upoznavanje centralnog dela grada sa mnoštvom barova i restorana. Predlažemo posetu pijaci i kupovini svežeg voća i grickalica, kako bi se energetski spremili za nastavak avanture. **Noćenje.**

11.dan (09.01.): Puno - Arequipa

Pakujemo stvari i napuštamo smeštaj. U dogovoreno vreme transfer do autobuske stanice i polazak ka gradu Arequipa. Dolazak u grad i transfer do smeštaja. Ulazak u sobe. **Arequipa**, na više od 2300 mnv, često se smatra najlepšim gradom Perua. Smešten je u pozadini planina prekrivenih snegom, dok je sam centar grada proglašen UNESCO-vo svetskom baštinom. Glavni uzrok popularnosti ovog čarobnog mesta je stara arhitektura izgrađena od *sillar* kamena, vulkanske stene koja zrači jarkom bojom na sunčevoj svetlosti. Većina kolonijalnih zgrada u istorijskom centru grada napravljena je od ovog kamena, zbog čega je dobio nadimak "beli grad". Arequipa je mesto koje će vas zaljubiti u sebe na prvi pogled, zahvaljući svojoj ambijentalnoj toplini, jedinstvenoj kuhinji, istoriji i čudesnoj srdačnosti meštana. Legendarni beli grad, gde se njegova plemenita istorija može osetiti u vazduhu pod večnim budnim pogledom njegovih vulkana. Mnogi peruanci smatraju ovaj grad najvažnijim u celom Peruu, čak neki tvrde i bitnijim od Lime, zbog njegovog istorijskog značaja. Za lokalnu kuhinju važi da je najraznovrsnija u celom Peruu (u šta ćemo imati prilike i da se uverimo). U dogovoru sa vodičem odlazimo u neki od lokalnih restorana, gde ćemo imati priliku da probamo razne tradicionalne pikanterije i lokalna jela poput *Rocoto Relleno*, alpaka odreska i degustiramo domaća vina. Slobodno vreme. **Noćenje.**

12.dan (10.01.): Arequipa

Slobodan dan ili fakultativno razgledanje grada. Naša prva stanica je kvart **Saint Lazarus** gde je osnovana Arekipa. Najstariji kvart Arekipe nalazi se na samo 500 metara od trga Plaza de Armas. Područje Plazuela je jednostavno magično. Prošetaćemo ljupkim ulicama popločanim crnom kaldrmom, okruženim arhitekturom od belog tesana a čije zidove oplemenjuju saksije prošarane cvećem (geranijumima - karakterističnim za ovo podenblje), javnom rasvetom i istorijskim kućama. Ovde se nalazi *Plazoleta de Camporredondo* sa jednostavnom crkvom *Tri zvona*. Ovo naselje je jedno od onih koje ne smete propustiti u obilasku ovog prelepog grada. Nakon šetnje neobičnim uličicama, kratku pauzu napravićemo na poznatom vidikovcu, **El Mirador de Yanahuara**. Vidikovac je prava atrakcija zbog svog položaja u odnosu na susedstvo. Vidikovac je terasa okružena kamenim lukovima. Platforma nudi spektakularne poglede na Beli grad. Moći ćete da posmatrate i tri vulkana prekrivena snegom u daljini, što daje poseban pečat celokupnom izgledu ovog kraja: *Misti*, *Chachani* i *Picchu Picchu*. Nastavljamo dalje do manastira **Sainta Catalina**, dominikanske bogomolje koja je bila zatvorena više od 4 veka. Prava citadela, veličanstvena među turističkim atrakcijama u gradu. Ovaj manastir osnovan 1579.godine, bio je manastir monahinja reda *St.Catalina de Siena*. Njegova arhitektonska lepota se smatra najboljim odrazom sjaja vicekraljevskog Perua. Manastir zauzima ceo blok dok ga čuvaju ogromni visoki zidovi. To je bez sumnje jedan od najfascinantnijih verskih kompleksa u Peruu. Kompleks od 20000 kvadratnih metara smatra se citadelom sam po sebi. U potpunosti napravljen od belog i roze kamenog kamena. Unutra ćete moći da istražujete niz uskih uličica okruženih arkadama koje otvaraju put između blistavih dvorišta, manastira, bašta, trgova i starih objekata. Prošetaćemo mirnim trgovima ženskog manastira, uskim uličicama i bujnim vrtovima. Posetićemo **Basilica Catedral de Arequipa**, koja se nalazi na **Plaza de Armas**- glavnom gradskom trgu, čija izgradnja počinje davne 1540.godine, tačnije u godini osnivanja samog grada... Jedna od najšarmantnijih turističkih atrakcija, katedrala je

impozantna građevina koja se ističe svojom konstrukcijom od belog kamena i dominira svojim prisustvom na glavnom gradskom trgu. To je jedina katedrala u Peruu koja se prostire duž centralnog trga. U ovom delu grada, posetićemo i crkvu **Iglesia de la Compania**, jedan od dragulja verske arhitekture u Peruu. Zgrada izgrađena 1590. godine, koja se ističe po zidovima od belog kamena i reljefima koji krase baroknu fasadu. Iako manje veličanstvena, preporuka je da pogledate i bočnu fasadu, zbog njenog bogatstva reljefa i detalja. Iako je njena fasada jedna od najupečatljivijih karakteristika ovog kompleksa, potrudite se da upoznate i njenu unutrašnjost (gde ćete naći istančano osmišljen umetnički oltar, u potpunosti optočen zlatom). Ostale atrakcije kompleksa su dva manastira pozadi... Nakon obilaska grada slobodno vreme. **Noćenje.**

13.dan (11.01.): Arequipa - Colca Canyon

Slobodan dan u gradu **Arequipa** ili fakultativna poseta kanjonu **Colca**. U ranim jutarnjim časovima - polazak na izlet. Očaravajući kanjon Colca jedan je od najdubljih prirodnih kanjona na svetu. Nastao usled seizmičkih aktivnosti vulkana *Sabancaya* i *Ualka-Ualka* i istočne reke. Kanjon ima mnogo drugih imena: izgubljena dolina Inca, nazivan još i dolina vatre, dolina čuda ili dom orlova. Područje oko kanjona poznato je po svojim tradicionalnim i živopisnim gradovima kroz koje ćemo proći na ovoj turi. U kanjonu se može naći preko 100 vrsta ptica, preko 300 vrsta biljaka i više od 30 vrsta kaktusa. Najviša tačka kanjona je *Ampato* na visini od 6388 metara. Vrhovi pokriveni snegom čine impresivnu pozadinu kanjona. U ranim jutarnjim časovima napuštamo smeštaj i vozimo se do mesta **Chivay**, gde ćemo napraviti pauzu za doručak. Nakon doručka nastavljamo dalje do **Condor's Cross**, mesta koja je najbolje za posmatranje kanjona i čuvenih andskih ptica *kondora*. Nakon Kondorovog krsta odlazimo do **izvora termalnih voda** koji se nalaze u blizini Chivay. Na putu ka termalnim izvorima ćemo obići i neka od lokalnih sela i upoznati se sa načinom života domicilnog stanovništva u ovim ne baš tako pristupačnim predelima za život. Ovde se nalaze različiti bazeni, čije temperature vode variraju od 30 do 60 stepeni. Na povratku ka gradu Arequipa pravimo pauzu na nekom od čarobnih vidikovaca, odakle nam se pruža predivan pogled na pejzaže koji podsećaju na kulise iz filmova... moći ćemo da vidimo vulkane *Ampato*, *Sabancaya* i *Hualca Hualca*, kao i čudesna prelivanja boja prirode usled igre sunčevih zraka.... Dolazak u smeštaj. Slobodno vreme. **Noćenje.**

14. dan (12.01.): Arequipa - Lima - Amsterdam

Pakujemo stvari i napuštamo smeštaj. Slobodno vreme za finalni šoping i kupovinu suvenira. U dogovoreno vreme transfer do aerodroma i let za Limu. Sletanje u **Limu**. Let za Amsterdam u 21:10h, broj leta KL744.

15. dan (13.01.): Amsterdam - Beograd

Sletanje u Amsterdam u 15:10 h po lokalnom vremenu. Pauza do leta za Beograd 5h i 20 minuta. Let za Beograd u 20:35h, broj leta KL1899. Dolazak u Beograd u 22:55h po lokalnom vremenu.

NAPOMENA:

Viza za Peru nije potrebna za vlasnike crvenih biometrijskih pasoša za turistički boravak do 90 dana.

Dokumenta potrebna za putovanje u Peru:

- 1) Minimum 2 slobodne strane u pasošu
- 2) Pasoš koji mora biti važeći **najmanje 6 meseci nakon povratku sa putovanja.**

COVID-19 uslovi ulaska

Za ulazak u Peru potrebno je:

- Posedovati sertifikat o potpunoj vakcinaciji koji prikazuje da je poslednja vakcina primljena minimum 14 dana pre dolaska **ili** negativan PCR test ne stariji od 48h od započinjanja putovanja.
- Za decu mlađu od 12 godina koja nemaju simptome COVID-19 ova pravila se ne primenjuju

Kretanje kroz Peru:

- Obavezno je nošenje KN95 maski ili nošenje hirurške, troslojne maske zajedno sa platnenom maskom na javnim mestima i u zatvorenom prostoru.

VAŽNA NAPOMENA: Sve navedene informacije su trenutne i podložne promeni u svakom trenutku bez prethodne najave.

Opis

LIMA od 30.12 do 02.01.2023 Nobility Grand hotel 4* ili sl. – smešteni smo u hotelu koji se nalazi u poznatoj četvrti Miraflores, u blizini svih važnijih trgovinskih, finansijskih i turističkih centara. Sobe su dvokrevetne sa sopstvenim kupatilom i klimom. Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni). **KUSKO od 02.01 do 07.01.2023 San Agostin Plaza 4*** ili sl. – smešteni smo u hotelu koji se nalazi u samom centru Kuska, nedaleko od Glavnog trga i u blizini svih turističkih atrakcija. Sobe su dvokrevetne sa posebnim kupatilom. Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni). **PUNO od 08.01 do 09.01.2023 Hotel Sol Plaza 3*** ili sl. – smešteni smo u hotelu koji se nalazi u samom centru Puna. Sobe su dvokrevetne sa sopstvenim kupatilom. Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni). **AREKIPA od 09.01 do 12.01.2023 La Hosteria Boutique Hotel 4*** ili sl. – smešteni smo u centru grada. Sobe su dvokrevetne sa sopstvenim kupatilom. Gostima smeštaja dostupan je besplatan wifi internet. Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni) ***Poslovanje hotela je prilagodeno najvišim higijenskim standardima i poštovanju epidemioloških mera**

Cenovnik

~Promocija~

Promocija važi do 01.11. Zbog čestih promena cena aviokarata i usluga inopartnera, savetujemo da putovanje rezervišete što pre, kako biste zadržali aktuelne promo cene.

Za prijave i uplate u celosti

2899€ 2499€

Avans od min. 500€ cena je 2599€

Avans od min. 100€ cena je 2699€

Aranžman obuhvata

- Povratni avio prevoz redovna linija (Beograd - Lima - Beograd sa presedanjem u Amsterdamu - ekonomska klasa) sa uključenim svim taksama i prtljagom 23kg
- Avio prevoz redovna linija (Lima - Cusco / Arequipa - Lima - ekonomska klasa) sa uključenim svim taksama i 15kg prtljaga
- Sve transfere po programu putovanja (u zavisnosti od broja putnika, mogu biti: autobus, minibus, kombi, auto)
- Smeštaj **Lima** u hotelu 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom - kontinentalni (1/2, 1/3 i 1/4 sobama)
- Smeštaj **Cusco** u hotelu 4* na bazi 5 noćenja sa doručkom - kontinentalni (1/2, 1/3 i 1/4 sobama)
- Smeštaj **Puno** u hotelu 3* na bazi 1 noćenja sa doručkom - kontinentalni (1/2, 1/3 i 1/4 sobama)
- Smeštaj **Arequipa** u hotelu 4* na bazi 3 noćenja sa doručkom - kontinentalni (1/2, 1/3 i 1/4 sobama)
- Troškove organizacije putovanja
- Stručno vodjstvo puta / predstavnika agencije

Aranžman ne obuhvata

- Vizu za Peru (Državljanima Republike Srbije vlasnicima crvenog biometrijskog pasoša nije potrebna viza za boravak do 90 dana u Peruu)
- Mogućnost doplate za jednokrevetnu sobu - na upit
- Individualne troškove
- Fakultativne izlete i obilaske
- Hranu
- Doplatu za prekoračenje kilaže prtljaga (cena po kg zavisi od aviokompanije sa kojom se leti)
- Medjunarodno putno osiguranje i osiguranje u slučaju kovida na destinaciji
- Osiguranje od otkaza putovanja

Način plaćanja

- Putem tekućeg računa sa teritorije Republike Srbije (instrukcije putem elektronske pošte)
- Platnim karticama u prostorijama agencije (Master, Visa, Maestro i Dina)
- Deponovanim čekovima građana do 6 mesečnih rata (poslednja rata do max. 3 meseca nakon završetka putovanja)
- Gotovinski u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate

DINAMIKA PLAĆANJA:

- Pri prijavi se plaća avans od **100€** u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.
- Iznos novca za aviokartu (cena zavisi od destinacije - proveriti u agenciji) plaća se do 2 meseca pred put a minimum jednom mesečno u iznosu koji putniku odgovara.
- Ostatak novca koji se plaća **u zemlji** treba uplatiti u agenciji najkasnije **20 dana** pred put a minimum jednom mesečno u iznosu koji putniku odgovara.

Napomena:

U zavisnosti od datuma prijave – potpisivanja ugovora o putovanju i blizine datuma polaska na putovanje, iznos avansa prilikom prijave može varirati.

Fakultativni izleti

- **Razgledanje Lima - 50€**

Obilazimo Trg San Martin, gde ćemo videti raskoš i snagu nezavisnog Perua. Šarene bašte, bronzani lampioni i mermerne klupe čine lepotu ovog trga. Nastavljamo dalje ka Plaza Mayor glavnom trgu u Limi, Palati Vlade koja predstavlja pravo arhitektonsko remek-delo, Katedrali koja je pravi primer mešovine gotičkog, baroknog i renesansnog arhitektonskog stila, Nadbiskupskoj palati, Gradskoj skupštini i Crkvi Santo Domingo. Prolazimo pored mnogih prelepih zgrada i terasa i otkrivamo staru kolonijalnu Limu. Istražujemo crkvu San Fransisko, najspektakularniju kolonijalnu crkvu u Limi. Nakon pauze za užinu i uživanju u peruanskim specijalitetima krećemo u detaljni obilazak rezidencijalne četvrti Miraflores.

Izlet obuhvata: autobuski prevoz, kartu i vodiča.

- **Secret Valley + Machu Picchu (dvodnevna tura) - 320€**

U prepodnevnom satima posetićemo indijansku tradicionalnu pijacu Pisac, gde i danas možete kupiti rukotvorine izrađene na tradicionalni način. Slobodno vreme za ručak. U poslepodnevnim časovima posetićemo impresivni Ollantaytambo, koji je bio jedan od urbanih centara tokom vladavine Inka, a ujedno i odbrambena tvrđava. Iako su španski osvajači uništili četiri petine ovog gradjevinskog kompleksa, ostali su nedirnuti blokovi težine do 300 tona koji se sastoje od 6, 10 pa čak i 20 uglova i kao savršena trodimenzionalna slagalica uklapaju se jedan u drugi. Nakon obilaska i fotkanja odlazak do železničke stanice gde se ukrcavamo na voz. Vožnja vozom kroz Svetu dolinu Urubamba do Aquas Calientes. Smeštaj. Slobodno vreme za odmor. Sledećeg jutra buđenje i polazak putem čudesnih ruševina „izgubljenog grada Inka“, poznatijeg pod nazivom Machu Picchu, na 2350 m.n.v.. inače najpoznatijim simbolom imperije Inka, otkrivenog 1911. godine od strane američkog arheologa Hiram Bingham. Do današnjih dana nije utvrđena tačna svrha ovog grada smeštenog u spektakularnom ambijentu Anda koji doprinosi veoma mitskoj atmosferi. Iz Aquas Calientes pešaka krećemo se put Machu Picchu-a i penjemo uzbrdo stazom Inka (može se ići i autobusom do lokaliteta - uz doplatu za bus kartu). Slobodno vreme za istraživanje «izgubljenog grada». Preporučujemo penjanje na Huayana Picchu prelepog vidikovca

- **Rainbow mountain - 70€**
- **Maras y Moray - 35€**
- **Lake Titicaca, Uros Floating Islands, Taquile Island - 50€**
- **Razgledanje Arequipa - 25€**
- **Colca Canyon - 40€**

Ostalo

- Mogućnost doplate za jednokrevetnu sobu - na upit

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije TA „SONIC - TOURS“ d.o.o., licenca OTP 470/2020. Fun travel je ovlašćeni subagent